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COMUNICATO UFFICIALE N. 21 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 29/30-3-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
PAPA ANIELLO (COSTR.PAPA ALTINO CH) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, fino tutto il 24 aprile 2014, perché durante il 3°set protestava platealmente avverso 
una decisione arbitrale tanto da essere espulso e reagendo a tale provvedimento, 
proferiva una frase offensiva e minacciosa nei confronti degli arbitri e nel contempo 
lanciava a terra una bottiglia d’acqua. 
 
AMMONITI 
GIANNONI NICCOLO’ (GRUPPO LUPI SMINATO PI) 
ZANONI MATTEO (NORMAC AVB GENOVA) 
DI MARCO CATERINA (CDA V.TALMASSONS UD) 
FAVERO IRENE (ABM-SOSSI OSPITALETTI BS) 
CAPPONI DANIA (TEAM 80 GABICCE PU) 
MORO VALENTINA (REMAPPING GALLICO RC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
US CISTELLUM CISLAGO VA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GRUPPO LUPI S.MINIATO PI – Multa di € 100,00 per aver il pubblico sostenitore locale 
reiteratamente offeso gli arbitri per tutta la durata dell’incontro, perseverando tale 
atteggiamento anche a fine gara, da parte di una esagitata. 
VOLLEY GROUP ROMA – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura. 
LABOR V.SYPREM LANZO TO – Multa di € 30,00 per avere un isolato sostenitore locale 
rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale durante il 2° e 3°set. 
LIBERA FRUVIT OCCHIOBELLO RO – Multa di € 40,00 per irregolare servizio 
asciugatura. 
PALLAVOLO LIZZANA TN – Multa di € 70,00 per aver il pubblico locale rivolto frasi 
offensive nei confronti degli arbitri in diverse occasioni durante la gara. 
COSTR.PAPA ALTINO CH – Multa di € 250,00 per aver il pubblico locale rivolto reiterate 
offese e minacce nei confronti dei direttori di gara e per aver lo stesso pubblico invaso il 
terreno di gioco durante l’intervallo fra il 3° e 4°set, parz.recidiva; ulteriore multa di € 80,00 
per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
REMAPPING GALLICO RC – Richiamo per aver il pubblico al seguito fatto uso di 
strumenti acustici che disturbavano lo svolgimento della gara nonché multa di € 70,00 per 
aver il medesimo pubblico reiteratamente offeso il 1°arbitro per tutta la durata dell’incontro, 
parz. Recidiva. 
 
 
 



 
 
 
 
 
CAF ACLI STELLA RIMINI – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Multa di € 75,00 per irregolare servizio di asciugatura, 
nonché ulteriore multa di € 30,00 per avere un isolato sostenitore locale rivolto offese nei 
confronti del 1°arbitro, parz. recidiva. 
V.ARNO MONTEVARCHI AR – Multa di € 70,00 per aver un isolato sostenitore locale, al 
termine dell’incontro, rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 3 aprile 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


